

巴以严重冲突持续



5月16日,巴勒斯坦民防人员从加沙城被炸住宅楼的废墟中救出一名儿童。

当地时间5月15日晚至16日晨,以色列与巴勒斯坦加沙地带武装之间严重冲突依然持续,以军对加沙地带多个目标发动空袭,包括巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)领导人叶海亚·辛瓦尔在加沙地带南部的住宅。黎巴嫩、美国、德国、英国、法国等国民众举行声援巴勒斯坦游行,抗议以色列空袭。

加沙地带卫生部门发言人阿什拉夫·齐德拉16日说,以军战机当天凌晨轰炸加沙城中部瓦赫达大街的住宅楼,造成33人死亡,其中包括12名妇女和8名儿童;另有50人受伤,伤者多数是儿童和妇女。民防人员目前仍在搜寻废墟下的幸存者。连日来以军空袭和炮击共造成巴方188人死亡、1230人受伤,死者中有

55名儿童和33名妇女。以色列国防军16日在声明中说,过去24小时,以军战机空袭哈马斯等武装组织位于加沙地带的90余个军事目标。以色列总理内塔尼亚胡15日晚表示,以军将继续对加沙地带武装派别的袭击“作出有力回应”,直到以色列人民的安全得到恢复。

黎巴嫩首都贝鲁特、

多国民众声援巴勒斯坦

北部城市的黎波里等多地15日举行声援巴勒斯坦的示威游行。此外,大批黎巴嫩人和巴勒斯坦人当天继续在黎南部边境地区向以色列抗议示威,一些人攀爬黎以两国隔离墙,挂上巴勒斯坦旗帜。以色列军队向抗议者发射催泪弹并开枪射击,两名巴勒斯坦人中弹受伤。

据美国媒体报道,华盛顿、洛杉矶、纽约、波士顿、费城、亚特兰大等美国多个城市15日举行支持巴勒斯坦人、要求以色列停止空袭加沙的游行示威活动。在华盛顿,数千名示威者从华盛顿纪念碑涌向国家档案馆;在洛杉矶,数千名示威者手持支持巴勒斯坦的标语向以色列总领事馆行进,一度中断了城市

西部一条主干道交通。

德国民众日前举行多场声援巴勒斯坦的游行,游行者焚烧以色列国旗并向犹太教堂投掷石头。德国联邦政府新闻发言人赛贝特说,和平示威反对以色列政策是合法权利,但德国政府不能容忍反犹游行。

英国伦敦、利兹、加的夫等城市民众15日分别举行游行示威,声援巴勒斯坦,并呼吁英国政府不要支持以色列,而应协助各方尽快结束冲突。

伦敦的示威游行规模最大,据示威活动主办方统计,约10万人参加游行。示威者当天从市中心的海德公园一路游行至以色列驻英国大使馆。他们挥舞着巴勒斯坦国旗,手持“停止轰炸加沙”标语,呼喊

“让巴勒斯坦自由”口号,抛洒绿色和红色的烟雾。主办方发言人说,英国政府必须立即采取行动,“不能再允许以色列对巴勒斯坦人民施加残酷暴行和压迫而不受惩罚”。

英国外交部发言人表示,巴以冲突“令人深忧,必须结束”。发言人说:“双方都需要降级冲突,给各自的人民带来希望,而这只能通过政治对话实现。”

法国首都巴黎以及尼斯、斯特拉斯堡等城市民众15日举行游行示威,声援巴勒斯坦。示威者呼喊“解放巴勒斯坦”“以色列走开,巴勒斯坦不属于你”等口号。据法国内政部统计,全法国游行人数约2.2万人,巴黎约有2500至3500人。(据新华社报道)

停火止暴刻不容缓

◎时评

连日来,以色列和巴勒斯坦冲突不断升级,造成包括妇女和儿童在内的大量无辜人员伤亡,形势危急,停火止暴刻不容缓。

如联合国秘书长古特雷斯所言,新一轮巴以暴力冲突只会延续死亡、破坏、绝望之循环,使共处与和平的希望越发渺茫。武力不会带来和平与安宁,暴力只会播撒更多仇恨的种子,双方应立即停止军事和敌对行动,停止采取包括空袭、地面进攻、发射火箭弹等恶化的局势的行动。

以色列尤其要保持克制,切实遵守联合国有关

决议,停止拆除巴勒斯坦民众房屋,停止驱逐巴勒斯坦民众,停止扩建定居点,维护和尊重耶路撒冷宗教圣地的历史和现状。巴勒斯坦方面也要避免采取可能导致局势进一步升级的举措,安理会必须就巴以冲突采取有力行动,共同推动紧张局势降温。

这一轮巴以冲突动荡与新冠疫情叠加,给相关地区造成了更加严重的人道主义危机,加沙地带的状况尤其令人担忧。以色列应切实履行国际条约义务,尽快全面解除对加沙的封锁围困,保障巴勒斯坦被占领土平民的安全和权利,为人道援助提供准入便利。

中国是巴勒斯坦人民的真诚朋友。中方始终心系中东和平进程,始终坚持公理道义,始终支持一切有利于缓和局势的努力。作为联合国安理会5月轮值主席,中国把应对当前中东紧张局势作为重中之重,一直积极斡旋,推动安理会多次审议巴勒斯坦问题。

巴以局势的再次急剧动荡,检验多边合作成色,拷问人类良知。各方应团结一致,站在和平正义一边,站在公道良知一边,站在历史正确一边,践行真正的多边主义,推动巴勒斯坦问题早日得到全面、公正、持久的解决。

文/新华社记者 熊思浩

美国一列运输危险品火车脱轨起火

新华社消息 美国一列运输危险品的火车5月16日在艾奥瓦州西北部一个小镇附近脱轨起火,附近居民被疏散,目前没有人员伤亡报告。

据美联社报道,太平洋联合公司运营的这列火

车16日下午2点左右在锡布利镇附近脱轨起火,车上载有化肥和硝酸铵。图片显示,几十节车厢脱轨,现场冒着火光和滚滚黑烟。

太平洋联合公司说,大约47节车厢脱轨,车上

人员没有受伤。

据路透社报道,事件发生后不到一小时,当地官员向方圆8公里范围内的居民发送疏散信息,后来大约80人疏散。锡布利镇居民有约3000人。

(欧飒)

伊金霍洛交警扎实推进教育整顿查纠整改

连日来,伊金霍洛旗交管大队在认真总结前期公安教育整顿工作开展情况的基础上,针对存在的短板弱项进行深刻分析,召开专题组织生活会,及时在全大队上下开展谈心谈话,宣讲“自查从宽、被查从严”政策,引导并帮助民警认真开展自查自纠,深挖问题根源,制定整改方案,确保整改到位。同时深入开展“我为群众办实事”实践活动,扎实推进教育整顿查纠整改各项工作部署。

(郝建平 武建勋)



关注内蒙古福彩官方微信公众号
获取更多精彩资讯



福彩网址:www.nmlottery.com.cn
咨询电话:0471-5182871